Absoliuciy stkiy daviklis be korpuso

HEIDENHAIN

Montavimo instrukcija

ECI 1119 EnDat22
EQI 1131 EnDat22

WELLAT1: 82A, 1KA
FLANA1: 70C
ANELA1: 5PS15
BELEA1: T9

2015-06



Turinys

Pastabos

Ispéjimai

Tiekiamas komplektas

Kliento pateikti jungiamieji matmenys (mm)
Montavimas

Jungé€iy iSdéstymas

Kabelio jungtis

ISmontavimas

10

17

18

20



Pastabos

Priedas

Puslapis 22: Prijungimo priemonés kliento puséje ir montavimas su centriniu varztu M3x30 (tik su veleno charakte-
ristika: WELLA1: 82 A)

25 psl.: Optimizuoty kasty prijungimo priemonés kliento puséje



Pastabos

i ATS programinés jrangos (ECI/EQI su ID 1082415) dokumentacijg galima nemokamai atsisiysti i$

Jei konstrukcijg reikéty patikrinti ir dokumentuoti, naudokite PWM 20 ir ATS programine jranga.
-
j HEIDENHAIN svetainés programinés jrangos atsisiuntimy srities (,Encoder Support).

PWM 20

<4— Up:DC3.6V..14V E
I va ] —am

or——oor——n

ID 621742-01
Atskirai uzsakoma

@




Pastabos

Kad prietaisas buty naudojamas tinkamai pagal paskirtj, batina laikytis nuostaty, pateikty produkto informacijos doku-
mente ECI 1119/EQI 1131 (ID 1087103).

Matavimo prietaisas atitinka esminius Siy standarty reikalavimus:
* ENISO 13849-1: 2008

* EN 61508
* EN61800-5-2



Ispéjimai

Démesio:
A — po matavimo prietaiso instaliacijos ir pakeitimo atliekamas masinos priémimo patikrinimas pagal

gamintojo duomenis.

— Montavimo ir paleidimo eksploatuoti darbus gali atlikti tik specialistas, atsiZzvelgdamas j galiojancius vieti-
nius potvarkius del saugos.

— Kistukines jungtis prijungti arba atjungti galima tik tuomet, kai joms netiekiama jtampa.

— Jrenginys turi bati atjungtas nuo elektros jtampos.

— Masinos gamintojas / konstruktorius privalo nustatyti kitus taikytinus galutinio montavimo parametrus (pvz.,
nenaudoti ar naudoti apsauginius varztus ir pan.) pagal eksploatavimo specifika.

— Montavimo duomenis (pvz., dél pasirinktinio veleno sujungimo patikrinimo) pateikia masinos gamintojas /
konstruktorius.

— Saugokite matavimo prietaisa ir kiStukg nuo tiesioginio kontakto su agresyviomis medziagomis.

— DraudzZiama prietaisg valyti tokiais organiniais tirpikliais kaip skiediklis, alkoholis ar benzinas.

— Matavimo prietaisg su sugedusia apsaugine funkcija kartu su tvirtinimo detalémis (varztais) grazinkite ,HEI-
DENHAIN*.

S




Tiekiamas komplektas

Sikiy daviklis su veleno charakteristika:

WELLA1: 82A

Atskirai uzsakoma

Sikiy daviklis su veleno charakteristika:
WELLA1: 1KA

Centrinis varztas

1ISO 4762—M3x25—8,8—MKL, ID 202264-86

Jungés tvirtinimo varztai

ISO 4762—M3x10—8,8—MKL, ID 202264-87

MKL (DIN 267-27)

Klijuotiniy junggiy fiksatorius




Kliento pateikti jungiamieji matmenys (mm)

O[ 0.06[A]

o3

=

5:1 @

.
A —4
U sssi<4
N

9 min.

3.55 min.

2+0.1

2.320.1

HT—
2.3 min.

[/]o.01

9.3 min.

263 ®

@697 ®

e
@14 max. |



Kliento pateikti jungiamieji matmenys (mm)

&l

Guolis

Sriegio pradzioje batina nuozulna klijuotiniy jung€iy fiksatoriui

®| ©

Tik WELLA1: reikia 1KA

Maksimalus leistinas nuokrypis tarp veleno jtaiso ir flan$o jungties;
montavimo nuokrypiy ir asinio pailgéjimo iSlyginimas.



Montavimas

Nedelsiant laikykités montavimo nurodymuy!

Atkreipkite démes;j j technologines instrukcijas katalogo ,Elektros pavary matavimo prietaisai”, skyriaus ,Bendrigji
mechaniniai nurodymai” poskyrj ,Sukimosi daviklis su ,Functional Safety” saugikliu”.

1ISO 4762—M3x25—8,8—MKL, ID 202264-86

Atsizvelkite | galiojimo trukme! ISO 4762—M3x10—8.8—MKL, ID 202264-87

Montavimo pavirsSiai, kliento tiekiamas velenas su sriegiu ir varztai turi bati Svards ir netepaluoti.

Dél varzty apsauginés priemonés HEIDENHAIN varztus reikia sumontuoti per 5 minutes.

10



Montavimas

| —-—E==] 1D 20226487
\\‘\\\
47,# — - -E——F—"7} 1D 20226486
4\\“\\
T
T—1— —E—=]] D 20226487

Varztus naudokite tik 1 kartg. NepaSalinkite klijuotiniy jungciy fiksatoriaus!

©0)

1



Montavimas

Sikiy daviklis su veleno charakteristika:
WELLA1: 1KA

Zitreékite, kad velenas biity griovelyje!

12




Montavimas

neteisingai teisingai
Kontrolinis dydis
A2 AO 18.3

@ Montavimo pagalbiné priemoné, skirta pasukti daviklio veleng taip, kad daviklis ir pavaros velenas baty sujungti sklandziai ir
tolygiai.

13



Montavimas

2.
sw2.5 O
ISO 4762 -M3x25-8.8— MKL
ID 202264-86
Mg=1+0.1T Nm

14



Montavimas

ISO 4762 -M3x10-8.8-MKL 7

ID 202264-87
sV

“‘

Mg=1+01Nm >

/
sw2.5 0O

15



Montavimas

Démesio: papildomos dalys teikiamos be CE Zenklinimo. Biitina uztikrinti, kad visa sistema atitikty CE reikala-
vimus.

©) | Apsauginis gaubtelis

16



Junggéiy iSdéstymas

191311976 2 |

EEEET
® 6 6 & o & 0 0
e e o L B}
2t

7

1412108 6 4 2

13 1 14 12 7 8 9 10 5 6
Up | Semser | ov seg\-‘;“ DATA | DATA | CLOCK | CLOCK | T+ T-
P
— o — o
BNGN Bu | WHGN | WH GY PK VT YE BN GN

T = Temperataros jutiklis.

Nelaikykite nenaudojamy smeigtuky ar gysleliy ant jrenginio!

Jutiklio linija ir maitinimo linija sujungtos matavimo prietaiso viduje.

17



Kabelio jungtis

Naudokite ,HEIDENHAIN® EnDat 22 laidy grupes.

Pagalbiné priemoné PCB junggiai jkisti ir iStraukti, kad nebaty pazeisti kabeliai. IStraukimo jéga gali
veikti tik lizdo korpusg, bet ne gyslas.

i
i

ID 1075573-01

18



Kabelio jungtis

>100 mm > 100 mm > 200 mm PN

Laidg sutvirtinkite sgvarzomis

(D) | Maziausias atstumas nuo pasaliniy objekty

(@ | Sukiy daviklis

19



ISmontavimas

Kitukines jungtis atjungti galima tik tuomet, kai joms netiekiama jtampa.

Naudokite montavimo pagalbinj instrumenta, kad atjungiant plokstés kiStukg nebity pazeisti
laidai (traukimo jéga turi bati nukreipta tik j jvorés guolj, o ne j gyslas).

eI
[ty

ID 1075573-01

20



ISmontavimas

M)
P

/
sw2.5 O

Keisdami apipjaukite sriegj ir naudokite naujus varztus su varzty fiksatoriumi!

21



Papildomos nuorodos dél specifinés kliento konstrukcijos montavimo su centriniu varztu M3x30

Atkreipkite démes;j j centrinio varzto ir prijungimo priemoniy ypatybes kliento puséje (veleno charakteristikai: WELLAT1:
82A). Taip pat galioja ir montavimo instrukcijos nurodymai.

Atskirai uzsakoma

Centrinis varztas ISO 4762—M3x30—8,8—MKL

MKL (DIN 267-27) Klijuotiniy jungéiy fiksatorius

22



Papildomos nuorodos dél specifinés kliento konstrukcijos montavimo su centriniu varztu M3x30

ISO 4762 -M3x30-8.8-MKL

Mg =1+0.1 Nm

23



Kliento pateikti jungiamieji matmenys

Tik veleno charakteristikai: WELLA1: 82A ir centriniam varztui M3x30

7.5 min.

]
2 min.
-

36.8E7®

,ﬂe“_:'
&Qﬁ- 204 @

X :
5:1 .&\\Q\l\‘
7.5 min. 7+0.1 S /®
&
0] 0.06[A] o
‘ / 0
[s2]
;L F—J——F

]
S
2
>

9.3 min.

@697 ®

Guolis

Sriegio pradzioje batina nuozulna klijuctiniy jungéiy fiksatoriui

@ Maksimalus leistinas nuokrypis tarp veleno jtaiso ir flan$o jungties;
montavimo nuokrypiy ir asinio pailgéjimo iSlyginimas.

24



Kliento pateikti jungiamieji matmenys

Optimizuoty kasty prijungimo priemonés centriniam varztui M3x25 kliento puséje

36.8E7 ®

|03
561 ® 7.5 min.

2 min.

I
o
o
B
)
@ 9.3 min

© o .
3 @ S
Y S £
= Lagerung Q 3
Bearing Q
Roulement
' Cuscinetto
Rodamiento

&l

Guolis

Sriegio pradzioje batina nuozulna klijuotiniy junggiy fiksatoriui

Maksimalus leistinas nuokrypis tarp veleno jtaiso ir flan$o jungties;
montavimo nuokrypiy ir asinio pailgéjimo iSlyginimas.

® © 6

Tik WELLA1: reikia 1KA

25



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr. Johannes Heidenhain Stralle 5
83301 Traunreut, Vokietija

@ +49 8669 31-0

[AJ+49 8669 32-5061

El. pastas: info@heidenhain.de

Techninio palaikymo tarnyba +49 8669 32-1000
(Technical support)

Matavimo sistemy skyrius = +49 8669 31-3104
(Measuring systems)

El. pastas: service.ms-support@heidenhain.de

TNC palaikymo tarnyba (TNC ©  +49 8669 31-3101
support)

El. pastas: service.nc-support@heidenhain.de

NV valdikliy programavimo sky- @ +49 8669 31-3103
rius (NC programming)

El. pastas: service.nc-pgm@heidenhain.de

PLC valdikliy programavimo = +49 8669 31-3102
skyrius (PLCprogramming)

El. pastas: service.plc@heidenhain.de

Tekinimo procesy skyrius (Lat- ©  +49 8669 31-3105
he controls)

El. pastas: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1082414-09 + 2015-06



	Montavimo instrukcija
	Turinys
	Pastabos
	Įspėjimai
	Tiekiamas komplektas
	Kliento pateikti jungiamieji matmenys (mm)
	Montavimas
	Jungčių išdėstymas
	Kabelio jungtis
	Išmontavimas
	Papildomos nuorodos dėl specifinės kliento konstrukcijos montavimo su centriniu varžtu M3x30
	Kliento pateikti jungiamieji matmenys
	Paskutinis puslapis

